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Αθήνα, 14 ∆εκεμβρίου 2007 
 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ημερίδα με θέμα: «Παρουσίαση της Μ.Κ.Ο. Ευρωπαϊκή Έκφραση – 
Αλληλεγγύη Γενεών» 

 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε στις 10 ∆εκεμβρίου 2007, στις Αχαρνές, η 
ημερίδα που διοργάνωσε η  Ευρωπαϊκή Έκφραση, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων 
∆ήμου Αχαρνών, με θέμα : «Παρουσίαση της Μ.Κ.Ο. Ευρωπαϊκή Έκφραση 
– Αλληλεγγύη Γενεών», στο πλαίσιο του σχεδίου δράσης «Συμβολή στην 
Απασχόληση και την Ποιότητα Ζωής της Τρίτης Ηλικίας», με την 
παρουσία της τοπικής κοινωνίας, αντιπροσώπων συλλόγων, φορέων και 
Μ.Κ.Ο., αλλά και εκπροσώπων της τοπικής και νομαρχιακής αυτοδιοίκησης. 

Χαιρετισμό απηύθυναν ο ∆ήμαρχος Αχαρνών κ. Παναγιώτης Φωτιάδης, ο 
αντινομάρχης Ανατολικής Αττικής κ. Χάρης ∆αμάσκος, καθώς και ο 
δημοτικός σύμβουλος και πρόεδρος του Μ.Κ.Ο. ΚΕΑΝ-Παράρτημα Μενιδίου 
κ. Σπύρος Βρεττός. 

Την έναρξη της ημερίδας σήμανε με την εισήγησή του ο ∆ρ Νίκος Γιαννής, 
καθηγητής Ευρωπαϊκής Πολιτικής, με θέμα «Η κοινωνία πολιτών φορέας 
εθελοντικής αλληλεγγύης», ο οποίος είχε και την ευθύνη συντονισμού του 
συνεδρίου. Μετά την παρουσίαση των δράσεων της Ευρωπαϊκής Έκφρασης 
και της προσφοράς της νέας Μ.Κ.Ο. Ευρωπαϊκή Έκφραση – Αλληλεγγύη 
Γενεών, από την κα. Παναγιώτα Σακελλάρη, Επικοινωνιολόγος, ακολούθησαν 
οι εισηγήσεις του κ. Σταύρου Μηλιώνη, Προέδρου του Μ.Κ.Ο. ΚΕΑΝ, για τις 
καινοτομικές και εναλλακτικές μη κυβερνητικές δραστηριότητες, της κας. 
Χριστίνας Οικονομοπούλου, ∆ρ ∆ιοίκησης Υπηρεσιών Υγείας & 
Επιστημονικού Συνεργάτη Πανεπιστημίου Κορίνθου (Τμήμα Κοινωνικής και 
Εκπαιδευτικής Πολιτικής), με θέμα «Γερνώντας στον 21ο αιώνα: τα καλά 
νέα», όπου παρουσιάστηκαν τάσεις και εκτιμήσεις ειδικών για το θέμα, και 
τέλος της κας. Σοφίας Μίντζια, Πολιτικού Επιστήμονα, Υπεύθ. ∆ημοσίων 
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Σχέσεων της Μ.Κ.Ο. Ψυχικής Υγείας «Αθηνά», για τις παροχές του ∆ήμου 
Αχαρνών και τις ανάγκες της τρίτης ηλικίας γενικότερα, αλλά και στην 
περιοχή δράσης της νέας Μ.Κ.Ο. 

Στην ημερίδα επετεύχθη η ευαισθητοποίηση της τοπικής κοινωνίας για την 
δράση των μη κυβερνητικών οργανώσεων, τις ανάγκες της τρίτης ηλικίας, με 
έμφαση στην περιοχή των Αχαρνών, ενώ παρουσιάσθηκε η συνεισφορά της 
νέας Μ.Κ.Ο. Ευρωπαϊκή Έκφραση – Αλληλεγγύη Γενεών, που δημιουργείται 
στον ∆ήμο Αχαρνών,  στην κάλυψη αυτών των αναγκών, μέσω της παροχής 
υπηρεσιών μέριμνας στην ευάλωτη ομάδα ατόμων της τρίτης ηλικίας. Η 
Ευρωπαϊκή Έκφραση – Αλληλεγγύη Γενεών, θα λειτουργήσει από τον 
Ιανουάριο του 2008, με τη συνεργασία δύο ατόμων από τον χώρο των 
κοινωνικών επιστημών.  
 
Για πληροφορίες: 

Ευρωπαϊκή Έκφραση  
τηλ: 210 3643223 - 4 
e-mail: ekfrasi@ekfrasi.gr  

Site νέας Μ.Κ.Ο.:  www.ekfrasigeneon.gr   (υπό κατασκευή) 
 

 


